Soru 1: Bir saymin 5 katinin 4 eksigi 21’dir. Bu say1 kagtir?

Soru 2: Bir saymin yarisinin 3 fazlasi, sayinin 5 fazlasinin yarisina esittir. Bu say1 kagtir?

Soru 3: Bir saymin 7 fazlasinin iki kati, 20’dir. Bu say1 kagtir?

Soru 4: Bir saymin 3 katinin yarisi, sayimnin 2 fazlasina esittir. Bu say1 kagtir?

Soru 5: Bir saymnin 4 katinin 6 fazlasi, sayimnin 2 katinin 10 fazlasina esittir. Bu say1 kagtir?

Soru 6: Bir saymin 3 katinin 5 fazlasi, 2 katinin 7 fazlasina esittir. Bu say1 kagtir?




